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Μητροπολίτης Καστορίας Καλλίνικος με τα 
παιδιά του Μελά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος, επισκέφθηκε το χωριό Μελά, 
προκειμένου να συναντήσει τα παιδιά του χωριού, να τους 
μιλήσει και να τους δώσει ως ευλογία κάποια σχολικά είδη.
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Και στο παρελθόν ο Σεβασμιώτατος έχει επισκεφθεί το χωριό με πολλές ευκαιρίες, 
και ειδικά για να συναντήσει να μιλήσει στα παιδιά. Αυτή η επίσκεψή του έγινε και 
για τον λόγο της αναπλήρωσης της απουσίας του, κατά την ημέρα της εορτής του 
Αγίου Ευσταθίου, προστάτου του χωριού.

Κατόπιν συνεννοήσεως με τον πρόεδρο του Συλλόγου κ. Ιωάννη Τσάκαλο, τα παιδιά 
του χωριού, μαζί με γονείς, παππούδες και γιαγιάδες, συγκεντρώθηκαν στο κτίριο 
του παλαιού Σχολείου, όπου περίμεναν τον Σεβασμιώτατο με τοπικά εδέσματα και 
αναμμένη την ξυλόσομπα, λόγω του ψύχους που ενέσκυψε ήδη στα μέρη αυτά.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για κάθε επίσκεψή του στο χωριό Μελάς 
και την ικανοποίησή του για την αμοιβαία γνωριμία και αγάπη με το μέρος αυτό 
του Ποιμνίου του.

Στην συνέχεια μίλησε στα παιδιά και τους παρόντες, αναπτύσσοντας θέματα 
σχετικά με την παιδεία, τις αρετές και τις αξίες, αλλά και για το μεγάλο θέμα της 
ψυχικής υγείας των νέων, που ανησυχεί τους αρμοδίους σε εθνικό αλλά και σε 
παγκόσμιο επίπεδο. Υπογράμμισε την αξία της ελληνορθόδοξης παιδείας, που 
φροντίζει όχι μόνον για την παροχή της γνώσεως, αλλά και για την ψυχική υγεία 
των μαθητών. Διάνθισε δε τον λόγο του με πολλά παραδείγματα και ιστορίες τόσο 
από την αρχαία Ελλάδα όσο και από τους βίους των Αγίων μας.

Μετά την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε στα παιδικά σχολικά είδη, αλλά 
και μάρκες για τα παιχνίδια της εμποροπανηγύρεως του Άργους Ορεστικού.

Τέλος, τα παιδιά και οι κάτοικοι ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο για την 
επίσκεψή του και για το ενδιαφέρον του για το χωριό, και βγήκαν αναμνηστικές 
φωτογραφίες όλοι μαζί, παιδιά, γονείς, παππούδες και γιαγιάδες με τα 
τσεμπεράκια τους.






